

- Wanduhr GLOSS Quarzuhr
 schwarzes Ziffernblatt mit weißen, arabischen Zahlen und Sekundenzeiger
- geräuchloses QuarzuhrwerkDurchmesser: 300 mm
- Gehäusehöhe: 45 mm
- Batteriebetrieb: 1 x AA Mignon (im Lieferumfang enthalten)







Wanduhr GLOSS, anis-grün

Wanduhr GLOSS, ozean-blau

Wanduhr GLOSS, pretty-pink

5 9				,,	
Produkt	Ausführung	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Wanduhr GLOSS	analog / Quarzsteuerung	anis.grün / schwarz		820G	52535264
		ozean-blau / schwarz		820G	52535263
	analog / Quarzsteuerung	pretty-pink / schwarz		820G	52535262